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Orvosi rendelők, bölcsődéki lakások 

a X. kerületben

Ötéves tervünk harmadik évé­
nek negyedik negyedében szá­
mos új létesítménnyel gazdago­
dik a X. kerület is. Októberben 
befejeződik a Körösi Csoma-út

zötti részt parkosítják. Ugyan 
csak ebben az évben befejezik 
a Pongrácz-úti 'villamosfelüljáró

Befejezéséhez közeledik a Pongrácz-úti felüljáró

53. szám alatti orvosi rendelő 
építése. A Bajcsy-Zsilinszky- 
kórházban a szívbetegek részé­
re új osztály létesül: A Körösi 
Csoma-áti Gizella szülőotthont 
tizenkét ággyal bővítik. A dol­
gozó nők munkájának megköny- 
nyítésére a Keresztúri-út 6. 
szám alatt 36 férőhelyes bölcső­
dét építenek. A Hölgy-utca 10. 
és a Korponai-utca 10. 
szám alatt 12 új lakást adnak

bővítését és rendbehozzák a 
Mázsa-tér útburkolatát. A 
Pongrácz-úton új játszóteret is 
létesítenek.

A negyedév beruházásai új 
sportlehetőségeket is nyújtanak 
a dolgozóknak. A Petőfi SE 
népligeti sporttelepén befejezik 
az új labdarúgó-gyakorlópálya 
építését, a somfautcai sporttele­
pen pedig új öltözőket létesíte- j 
nek.
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Új építkezések, létesítmények a XIX. kerületben
A napokban avatják fel a XIX. 

kerület Hofherr Albert-utcai 
körzeti orvosi rendelőt, melyet 
70.000 forintos beruházással 
építettek át. Még ebben az év­
ben elkészül a Petöfi-téren is 
egy körzeti orvosi rendelő.

A Pannonia-utcai és Hun- 
gária-úti iskolákban korszerű 
tornatermek építkezését kezdték 
meg, 275 ezer forintos beruhá­
zással. A Malinovszki-úti új 
házak körül 260 ezer forintos 
költséggel park és gyermekját­
szótér készül. A régi Kispest 
legelhanyagoltabb részén, az 
úgynevezett „disznópiacon” 160

Pihenő- és kultúrpark a Rómaiparton
Nagykiterjedésű pihenő- és

kultúrparkot létecít a III. ke­
rületi tanács a Rómaipartnak a 
Tó-vendéglő mellett elterülő 
nagy üres területein. A munká­
latokra 300.000 forintot fordíta-
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Személy:

ezer forintos költséggel pihenő- 
és kultúrpark épül, a környező 
földutakat pedig jövőre kavi- 
csbzzák.

A XIX kerület nyugati részén 
több' utcábap most készült el 
600.000 forintos költséggel £ 
csatornázás. A Földvári-utcá' 
360 ezer forintos beruházássá, 
aszfaltozták. így a Férfiruha­
gyár és Elektromos Mérőmüsze- 
rek Gyára környékét rendezik, 
szépítik. A kerület lakossága 
most az őszi faültetésre ké­
szül, az utak és utcák mentén 
társadalmi munkával ' mintegy 
3500 facsemetét ültetnek el. 
(M TI)

Helyszám:

Nyolc irodaház épül a
A Budapesti Városi Tanács 

1952 negyedik negyedében több 
nagyobb beruházást fejez be. 
így a Dózsa György-úti felvo­
nulási tér nagyarányú építkezé­
séből, az 1952. évre tervezett 
szakasz építése 30 millió fo­
rintos költséggel programmsze- 
rűen elkészül.

Még ebben az esztendőben 
befejezik a Petőii-híd budai és 
pesti feljárójánaK elkészítését. 
A Petői i-híd budai része a jö­
vő évben a Móricz Zsigmond- 
körtér átrendezése során- to­
vább bővül.

Széchenyi-ra kparton
Az állatkerti pálmaház vas­

munkáit és üvegezését 1,175.000 
forintos költséggel már befejez­
ték. Az akváriumot 1953-bán 
szerelik fel. A közelmúltban 
helyreállítottak számos romhá­
zat és romlakást: a Hattyú-utca 
12., a Mártírok útja 40., a 
Marx-tér 6., és az Ugocsa-utca 
11. számú házakban ötmillió fo­
rintos költséggel A Széchenyi 
rakparton nyolc hatalmas iroda­
ház épül.

A XX. kerületben Pesterzsébe­
ten nyolctermes, korszerű isko• 
lát létesítenek, amelyre kétmil­
lió forintot fordítanak.

nak. A területet füvesítik, fákat 
ültetnek. Külön rész épül az 
úttörők nyári táborozására. A 
pihenő- és kultúrpark munkála­
tait a napokban megkezdik és a 
jövő nyárra be is fejezik.


